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BASIC NEEDS 3 ÎN REGIUNEA SUD MUNTENIA 

 
Asociația Building Dreams lansează proiectul „BASIC NEEDS 3 ÎN REGIUNEA SUD 
MUNTENIA”, derulat între septembrie 2025 – august 2027, cu o valoare totală de 2.487.205,20 
lei, cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021–2027 
(PEO). 
 
Proiectul oferă pentru 310 persoane adulte cu vârste între 18 și 64 de ani, fără calificare sau cu 
nivel scăzut de formare profesională, oportunitatea de a dobândi competențe recunoscute și 
de a accesa un loc de muncă stabil. Beneficiarii primesc sprijin complet: consiliere profesională 
individuală, subvenție financiară pe durata formării și cursuri gratuite de inițiere și calificare, 
adaptate cerințelor reale ale pieței muncii. 
 
Participanții pot urma programe de formare în domenii cu cerere ridicată: inițiere IT, ajutor 
bucătar, lucrător comercial, manichiurist, lucrător calificat în culturi de câmp și 
legumicultură, noțiuni fundamentale de igienă și competențe digitale. La final, minimum 
235 de persoane vor obține certificate de calificare recunoscute oficial, crescându-și vizibil 
șansele de angajare și de obținere a unui venit mai bun. 
 
Proiectul răspunde unei nevoi reale a regiunii: multe persoane fără studii sau calificare se 
confruntă cu gândirea centrată pe lipsuri – presiunea de a acoperi doar necesitățile imediate, 
care limitează capacitatea de planificare și încrederea în propriile forțe. Proiectul contracarează 
aceste bariere prin sprijin personalizat, mesaje simple și rezultate vizibile rapid, care redau 
încrederea și motivația de a învăța. 
 
Proiectul atinge cu succes obiectivul specific ESO4.7 – Promovarea învățării pe tot parcursul 
vieții, prin oportunități flexibile de actualizare a competențelor și recalificare.  
 
De asemenea, proiectul respectă și integrează temele secundare ale Programului Educație și 
Ocupare: dezvoltarea competențelor și a locurilor de muncă digitale, promovarea egalității de 
șanse și a nediscriminării, sprijinirea unei economii verzi și sustenabile. 
 

Pentru informații detaliate vă invităm să vizitați: 
 

www.buildingdreams.ro 
   www.proiect337755.buildingdreams.ro         facebook.com/proiect337755 
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